

你上线 我答疑

绍兴市总工会启动网上法律援助

本报讯 记者胡翀 通讯员钱钢报道 日前,绍兴市总工会举行网上法律援助启动仪式,聘请浙江泽大(绍兴)律师事务所俞友根等5位律师为网上法律援助律师,24小时在线为职工群众提供法律咨询、解答。同时,每周在网上进行法律知识宣传和解读。

启动仪式上,绍兴市总工会副主席赵建军代表绍兴市总工会与浙江泽大(绍兴)律师事务所签订了合作协议。绍兴市总工会副主席陈光祥为浙江泽大(绍兴)律师事务所颁发了聘书。

据悉,绍兴市总工会此前已相继聘请了相关法律专家每周定期

在职工服务中心开展线下法律服务,随着网上法律援助平台启动,形成了线上线下双管齐下的法律援助模式,多途径回应困难职工和外来务工人员的法律需求,加大对职工合法权益的保护力度,进一步发挥专业律师在维护职工合法权益,化解劳动关系矛盾、构建和谐劳动关系、促进社会公平正义中的积极作用。

“网上法律援助启动标志着线上援助平台已搭建完成,届时绍兴市总工会面向广大职工群体的援助空间范围又扩大了一步,时间范围又得到了延伸。”赵建军表示。

你发声 我倾听

嘉兴南湖工会广征工会发展金点子

本报讯 记者阮向民报道 “组织片区企业互动,共同探讨工会工作中遇到的问题”“实现招聘信息共享,为外来打工者提供方便”“开展职工联谊会,增进职工之间感情”……新年伊始,一场“我是工会一份子,我为工会发展献一计”职工意见建议征集活动在嘉兴南湖工会全面展开。你发声,我倾听,南湖工会广征工会发展金点子。

据悉,这项活动开展以来,南湖工会微信公众号后台已累计收到职工意见建议750余条,各镇、街道、企业工会也全面发动,金点子、好想法纷纷向“娘家人”涌来。在荣泰电工公司,工会通过班长落实制,将征求意见表发到每名职工手里。南湖新区(东栅街道)总工会则利用

“东栅惠工”微信公众号收集职工金点子。凤桥镇总工会收获了厚厚一叠建议稿,工会干部感慨智慧在民间。

南湖区总工会相关负责人介绍说,这些职工金点子,有建议工会如何更有效服务中心工作的,比如推进美丽乡村建设,完善垃圾分类等方面创意;也有希望工会进一步发挥自身职能的建议,比如丰富“两节”职工文化活动、开展农村土地流转户技能培训等;还有建立“职工联谊会”“片区工会互动平台”等创新思路,对于工会组织保持和增强政治性、先进性、群众性提出了不少好想法、新课题。下一步,区总工会就对这些金点子进行分类梳理,切实回应职工的诉求和期盼。

你上课 我买单

宁波镇海区总送出迎新年“六大礼包”

本报讯 通讯员俞仲侃、陆珊宁报道 日前,在宁波镇海区职工文化活动中心舞蹈室,20名来自各行各业的女职工在老师的带领下,伴着轻柔乐曲,在宁静平和的气氛里,一起感受瑜伽的魅力和乐趣。

新年伊始,镇海区总工会为丰富全区职工精神文化生活,精心组织策划了“迎新年”主题系列活动,设“喜迎新年·畅玩到底”、“学思践悟十九大·共筑中

国梦”答题闯关活动、书画摄影展、免费观影活动、“新年大闯关·马上赢大奖”和首期系列公益课程六大赛块内容。

其中,最受欢迎的莫过于公益课程。首期共设我爱瑜伽、咖啡沙龙、花艺培训三个项目,每个项目共4个课时。所邀请的授课老师,均为专业从业人员。从1月2日“镇海工会”微信公众号报名渠道开通后,不到6个小时,所有课程培训名额被一抢而光。

■通讯员王钰哲

寒冬里,杭城有一股春风让人感觉格外温暖。

杭州开展以“社会各界送温暖、困难群众沐春风”为主题的“春风行动”,今年已是第18年。

参与“春风行动”,回馈社会,是许多杭州企业践行社会责任的体现,更是一年又一年的爱心传承。杭州娃哈哈集团有限公司今年继续出资1000万元,杭州实业投资有限公司今年继续向“春风行动”捐款500万元,阿里巴巴(中国)有限公司捐款500万元,杭州汽轮集团有限公司捐款200万元……

寒冬里,沐浴温暖春风

杭城新年“春风行动”第一周募集捐款2470万元

众人拾柴火焰高,在位于上城区岳王路3-5号的杭州市总工会职工服务中心的“春风行动”捐款点,一位又一位爱心人士前来向“春风行动”捐款,让人倍感温馨。

在送春风的队伍中,有许多“老面孔”。

脱困反哺的爱心代表席传喜又来了,上周五,“春风行动”启动后的第一天,席传喜一早就到了捐款点,今年他又向“春风行动”捐款2万元。

爱心市民俞捷从2013年第一次参加“春风行动”开始,连续每年都向“春风行动”捐款,今年“春风行动”刚开始,俞捷就向“春

风行动”捐款2万元,献出了自己的一份爱心。

“春风行动”的老朋友莫坚敏来了,这是他连续第9次为“春风行动”献上自己的爱心。在今年“春风行动”动员大会当天,他便送来了2500元捐款。“响应市委市政府的号召帮助困难群众是全社会的责任,我尽自己的一点能力,感到很高兴,我会一直坚持下去。”莫坚敏说。

除了他们,还有许多不愿署名的热心市民。“杭人”“嘉慈”这些名字背后,都是一位又一位热心市民的无私奉献。

今年,在“春风行动”捐款点,有两位身穿蓝马甲的工会志愿者

面带笑容地为前来捐款的爱心市民做指引服务。她们是杭叉集团股份有限公司原工会副主席贺玲和中国重汽集团杭州发动机有限公司原工会办公室主任、女职工委主任吴静。

她们告诉笔者,以前她们除了自己为“春风行动”捐款,每年还会带着企业职工的爱心来为“春风行动”捐款,现在退休了,但一到新年,心里最牵挂的还是“春风行动”。

捐款次数多了,她们都想知道“春风行动”启动后的高峰时期捐款人人数多、工作量大,当她们上周通过报刊了解到新年“春风行动”启动后,就第一时间和市总工会职工服务中心联系,希望通

过自己身体力行,为“春风行动”继续奉献爱心。

“我们干了一辈子工会事业,现在退休了,就想着能不能为‘春风行动’做点事情,继续我们对工会工作的热爱,传递一点正能量,献一点爱心。”贺玲去年被评为杭州市优秀工会工作者,她当即就把1000元奖金捐给了“春风行动”,今年她又向“春风行动”捐款2000元。家住闹市的她虽然每天都要在路上往返两个小时,但她表示将坚守这份爱心,让“春风行动”这温暖人心的火焰越烧越旺。

据统计,截至1月17日中午12点,2018年“春风行动”首周累计募

集捐款总额达2470.4363万元。

观点·新语境

从“实事”看“实是”

■阮向民

旦旦向职工许下实事承诺,到了年底,却没了下文。原因在哪?或许就在于当初的承诺有些好高骛远,超出工会所掌握的资源、所拥有的能力了,最终的结果只能是纸上谈兵,不了了之。更多的情况是,承诺的实事项目空洞虚幻,笼而统之地把“维权”“帮扶”作为实事承诺,没有具体的项目,自然也没有落地的措施。比如“帮扶”,作为实事承诺之后,到了年底列出一组慰问了多少困难职工、花费了多少资金,就算是兑现“帮扶”承诺了。把工会常规性的“四季歌”当作“实事”,当然也就失去了探索“实事”的动力和作为。这样的“实事”,进入了一个为承诺而承诺的形式主义套路。

十九大报告指出,“多谋民生之利,多解民生之忧”;提出“在发展中补齐民生短板”,这为新的一年里各级工会组织践行职工实事项目指明了方向。“实事”不在大,贵在小,重在探索出“实事”之道,每年扎实梳理出几个职工有所盼、工会能所为的项目,寻找解题之匙、探索解决之道,让“实事”通过“实事”有得见,摸得着的获得感。余姚市总工会新年启动的第一件实事项目是精准帮扶,从“实事”的角度,制订了量身定制的方案,题目找得人性化,功课做得有效率。

实事项目本身坚持的就是问题导向,所以我们也有必要从问题导向来看待实事。一些地方工会年初信誓

社区雷锋角 迎春送服务



1月19日,建德市新安江街道沧浪社区联合工会在社区“雷锋角”开展“迎新春 送祝福”为民志愿服务活动。腊月时节,100多名社区志愿者冒着寒冷的天气,为居民们开展电器修理、理发、量血压、写春联等20多项内容的热情周到的义

务服务,用自己的一份爱心和小小义举,温暖大家的心窝,送上新春里的美好祝福。

通讯员吴文武 摄

庆元县工会召开第十三次代表大会

周大标当选县总工会主席

本报讯 见习记者张浩呈

通讯员柳庭和报道 庆元县工会第十三次代表大会日前召开。大会选举产生了庆元县总工会第十三届委员会和县总工会第十三届经费审查委员会,周大标当选为庆元县总工会主席。

会议要求全县各级工会组织和广大职工以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大精神及中央和省市县群团工作会议精神,坚持走中国特色社会主义工会发展道路,牢牢把握发展和谐劳动关系这一主线,着力打造更具“引导力、创造力、服务力、凝聚力、战斗力”的“五力”工会,不断增强工会组织和工会工作的“政治性、先进性、群众性”,为加快实施“生态立县、产业富县、开放兴县”发展战略,建设美丽“大花园”再立新功。

点赞·娘家人

余姚市总工会启动新年第一项实事工程

量身定制困难职工帮扶方案

本报讯 记者阮向民 通讯员滕剑明报道 “100名脱困职工名单已经排摸出来了,目前正抓紧与当地党委政府对接,制订一对一对脱困方案。”余姚市总工会职工服务中心负责人介绍说。余姚市总工会会新年第一项实事工程,关键词是精准扶贫。

帮扶困难职工是工会的职责之一。为了实现“到2020年实现困难职工同步迈入小康社会”这一目标,余姚市总工会将把满足职工群众对美好生活的向往作为工会的使命和担当,对全市476户建档困难职工家庭100%入户调查,在全面细致摸清困难职工家庭致困原因和困难程度等情况的基础上,分

类制定帮扶措施,实现动态化管理,为实施精准扶贫提供第一手资料。

根据不同的致困原因,有针对性地设计帮扶方案。比如职工患病的,纳入医保制度、政府医疗救助和职工互助保障计划,工会每年根据实际情况予以大病救助;针对子女上学困难的,以助学救助为主;针对遭受意外灾害的,推动纳入政府灾害救助,工会予以临时帮扶救助,解决当前困难;针对因企业生产经营不正常转岗的困难职工,工会通过技能培训,推动创业就业。在具体帮扶中,余姚市总工会将节日期间集中“送温暖”与常年帮扶相结合,使困难职工家庭基本生活有保障、子女就学不用愁、逢年过节有改善。

余姚市总工会还将常规的困难补助延伸到医疗救助、优惠服务和法律援助等领域,对遇到特殊困难的职工开展跟踪帮扶,切实提高帮扶工作的针对性和实效性。泗门镇某企业员工干某患病花费了10余万元医疗费用,减去按规定报销部分,还有3万多元需要自费。根据其实际情况,市总工会先后两次发放医疗救助金共计1万元,并根据实际情况两年分别给予各2000元的生活补助。余姚市困难职工,工会通过技能培训,推动创业就业。在具体帮扶中,余姚市总工会将节日期间集中“送温暖”与常年帮扶相结合,使困难职工家庭基本生活有保障、子女就学不用

外加2000元生活救助,帮助符女士一家克服了暂时困难,圆了两个孩子的求学梦。自2017年开始,余姚市总工会分类制定帮扶措施,开展精准扶贫解困模式,已实现了年度“百名困难职工脱困”目标,让105名困难职工脱离了贫困线。据统计,2017年余姚各级工会共走访慰问困难职工3500余人次,救助金额达670万元。

与此同时,余姚市总工会还

积极引导困难职工克服“等、靠、要”思想,将单纯经济救助的“输血式”帮扶转向就业创业的“造血式”帮扶,做好就业创业扶助文章。各级工会发挥与职业介绍所

联系广泛的优势,多渠道为困难

职工送信息、找门路,帮助他们解决就业难题,通过职业介绍、“春风行动”专场招聘等方式优先推荐困难职工就业创业,实现困难职工帮扶多元化。单亲母亲徐女士想寻找一份工作贴补家用,因为她提出的“工作时间灵活、能照顾上幼儿园的孩子”的要求,一直没能如愿,市总工会职工服务中心的工作人员为她联系多个职业介绍所,最终帮她找到了一个合适的工作岗位。余姚市总工会还根据部分困难职工缺乏劳动技能的实际情况,结合企业用工需求,免费开展技能培训和创业培训活动,帮助他们掌握一技之长,全力推动困难职工实现就业创业。

衢江农商行设定客户经理办贷时限

近日,衢江农商行为提高客户经理工作效率,提升该行的服务效能和品牌,针对客户经理贷款办理时限作出了新的规定。

据悉,该行对自然人新增贷款规定自受理之日起两个工作日内办理完毕;对新增企业贷款自受理之日起五个工作日内办理完毕;对新增抵押贷款,因涉及到抵押登记时间,规定按不同贷款对象办理时限,延迟一个工作日办理完毕;同时承诺对已签订循环合同的贷款必须随到随办,客户经理不仅要加强宣传,还要引导客户通过自助设备,手机银行及时快速成功发放。该行不仅重视新增贷款的办理时限,更对还后贷款以30万元为分界点,分别根据贷款金额及审批权限设定了合理又便捷的办理时限。从客户经理受理贷款到支行审核再到总行信贷管理部门审查,环环相扣,紧密配合,一路绿色通道,从服务细节上为客户提供最优化的操作程序。

程小芬 戴秀英

中新电力:感知智慧电力 智享未来生活



在电力行业的专业优势,建立中新科技智慧展厅,并被评为萧山区科普教育基地,面向社会开展电力科教宣传。

日前,萧山市民来到浙江中新电力发展集团有限公司科技分公司智慧展厅,了解智能电力发展前沿动态、新兴技术应用、新能源开发、智能家居等科技成果。据了解,浙江中新电力依靠

受浙江省浙商资产管理有限公司的委托,定于2018年1月29日上午11时在诸暨市暨东路58号行政服务中心大楼四楼3号开标室公开拍卖浙江袜业有限公司1户债权资产项目,为了使拍卖顺利进行,现将有关规定公告如下:

一、浙江省浙商资产管理有限公司所有的浙江袜业有限公司债权资产项目【该债权本金人民币9882.53万元,利息人民币102.35万元(暂计至2017年8月10日)】。上述债权情况仅供参考,具体以转让时实际情况为准。起拍价人民币6376万元,本次拍卖设有保留价。

二、有意竞买者须在2018年1月26日15时前向拍卖人指定账户(收款人名称:浙江国际商品拍卖中心有限公司;开户行:市建行高新支行;账号:33001616735050013345)缴纳参拍保证金人民币640万元,并凭有效证件办理报名手续。参拍保证金须在报名截止前到达指定账户(有效不计息)。

特别提示:根据有关规定,下列人员属于禁止购买不

拍卖公告

良资产的人员:(1)国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层;(2)参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员或关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;(3)参与不良债权转让的资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者委托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员或者上述关联人参与的非金融机构法人;(4)不良债权的债务人、担保人,以及债务人、担保人的法定代表人、股东等有直系亲属关系的人员或者上述关联人参与的非金融机构法人。展示时间:即日起至2018年1月25日下午16时止。展示地址:杭州市平海路58号平海旺角1106室。报名时间:2018年1月25日、26日(上午9:00-11:30,下午14:00-16:00)。报名地址:诸暨市暨东路58号行政服务中心大楼六楼北601办公室。报名联系电话:0571-87083931 13958023092 钟先生。浙江国际商品拍卖中心有限责任公司。2018年1月22日